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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 1 
DE GASPAR/SC Nº 04.2021. Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e 2 
um, às 13h30mim, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de 3 
Educação de Gaspar - COMED, via plataforma de comunicação on-line. Estavam 4 
presentes: Maria das Graças da Costa, representante titular da SEMED; Sirlei 5 
Silva de Jesus Miranda, representante titular da SEMED; Viviane Coradini Maes, 6 
representante titular da Educação Infantil; Sabrina Terezinha Bailer Allegri, 7 
representante titular da Educação Infantil; Eliane Hoepers Alves, Representante 8 
titular do Ensino Fundamental das Escolas da Rede Municipal de Ensino, 9 
Marcelito Oliveira Santos, representante suplente do Ensino Fundamental das 10 
Escolas da Rede Municipal de Ensino; Maria Terezinha Ramos; Representante 11 
titular do Sintraspug; Nilson Eraldo de Oliveira, representante titular das APP’s; 12 
Luciane Silvia Martins Bailer, representante titular do CMDCA; Anelize 13 
Baumgartner de Oliviera, representante titular do FUNDEB e Carla Xavier da 14 
Silveira Delfino, representante suplente do SINTE-SC. Como convidados: 15 
Cristiane Luciano Corrêa, secretária executiva do Conselho Municipal de 16 
Educação de Gaspar/SC. A presidente Maria das Graças abriu os trabalhos 17 
saudando a todos os presentes, em seguida solicitou que a secretária Cristiane 18 
apresentasse a pauta do dia: (1) Aprovação da ata anterior, ofícios recebidos e 19 
expedidos; (2) Realização da Eleição para Vice presidente do COMED; (3)  20 
Votação para aprovação da Resolução nº28 e da alteração do Calendário Escolar 21 
2021. Maria das Graças encaminhou a eleição para Vice presidência do COMED 22 
solicitando que os interessados se manifestassem. Anelize e Marcelito se 23 
manifestaram para se candidatarem a vice presidência. Maria das Graças explicou 24 
que a eleição acontecerá de maneira on-line devido a não possibilidade de 25 
realização de reuniões presenciais, conforme decreto estadual. Explicou que os 26 
conselheiros titulares poderão votar, sendo possível o suplente votar somente na 27 
ausência do titular. Em seguida solicitou que todos colocassem o seu voto de 28 
maneira aberta para que fosse computado. Após confirmação da votação de todos 29 
os integrantes, foram computados 10 votos, sendo 9 votos para Anelize e 1 voto 30 
para Marcelito, sendo assim, Anelize passou a ser a nova vice presidente do 31 
COMED. Sirlei fez a leitura da Resolução nº 28 referente ao Sistema Avaliativo da 32 
Rede Municipal de Ensino de Gaspar para que os conselheiros estejam cientes e 33 
realizem a aprovação. A Resolução foi aprovada por maioria presente. Após, Sirlei 34 
apresentou o Calendário Escolar Anual para também ser aprovada a alteração 35 
realizada, sendo o mesmo aprovado por maioria presente. Após aprovação dos 36 
documentos, Sirlei apresentou os dados solicitados referente aos estudantes que 37 
foram aprovados com restrição e o número de estudantes que estão participando 38 
das aulas presenciais.  Sirlei explicou sobre uma proposta chamada Clube Alunos, 39 
que a secretaria está verificando uma possível licitação, para que os estudantes 40 
tirem dúvidas on-line, incluindo professores de todas as áreas. Carla perguntou 41 
quem irá oferecer esse Clube Alunos, se é um projeto interno da Semed ou uma 42 
empresa. Sirlei respondeu que era da Semed. Sirlei retomou a apresentação da 43 
tabela dos estudantes que estão freqüentando as aulas, entretanto, Carla voltou a 44 
perguntar sobre o Clube Aluno, pois relatou que ainda não havia compreendido, 45 
pois Sirlei falou de licitação, sendo licitação, não seria a Semed. Carla pediu uma 46 
nova explicação, achou um pouco confuso, pois Sirlei havia falado que era um 47 
projeto da Semed. Carla disse que se é licitação não é da Semed. Sirlei explicou 48 
que sim, será licitação, contratação. Carla falou sobre a necessidade de refletir 49 
sobre essa proposta, pois já são três maneiras de apresentar o ensino, seria mais 50 
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uma maneira de trabalho, confundindo os estudantes, tendo ainda mais 51 
professores envolvidos. Carla relata que enquanto secretaria de educação 52 
precisamos facilitar a aprendizagem, é preciso pensar sobre o que é o Ensino 53 
Híbrido, que se pensarmos em reforço, precisamos que seja presencial, pensar 54 
em mais um reforço on-line não seria solução. É preciso muito cuidado em pensar 55 
em uma terceira via de aprendizagem on-line. Sirlei relatou que está em estudo, e 56 
estão também pensando em colocar computadores nas unidades para facilitar o 57 
trabalho. Maria Teresinha perguntou como está sendo o planejamento com 58 
professores do presencial e do remoto, se eles se comunicam. Relata que está 59 
percebendo que os estudantes estão tendo conteúdos diferentes, não está tendo 60 
sintonia no planejamento. Sirlei explicou que são duas modalidades diferentes 61 
mas tudo que os professores do on-line planejam está sendo encaminhado para 62 
as coordenações das Unidades Escolares. Cristiane relatou sobre a necessidade 63 
de completarmos os conselheiros suplentes que precisam ser substituídos, 64 
sugeriu encaminhar ofício para o Sindicato e para o Fundeb para podermos 65 
integrar todos. Maria das Graças agradece a participação de todos e dá por 66 
encerrada a reunião, sendo da qual eu, Cristiane Luciano Corrêa, lavro a presente 67 
ata na qual será assinada pelos conselheiros e convidados presentes. 68 
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